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ПК «Собственность-СМАРТ»

Обновление версии 17.02p5 от 01.02.2018 г.

Обновление включает в себя обновление серверной части, клиентской части и шаблонов печатных форм отчетов.
1. Обновление серверной части ПК «Собственность-СМАРТ» версии производится через «Центр обновления баз данных»:
Ссылка для скачивания установщика "Центра обновлений":

http://keysystems.ru/files/msu/MSS_Smart/Update/setupsrvi.exe 
Инструкция по работе "с Центром обновлений"

http://keysystems.ru/files/msu/MSS_Smart/Update/setupsrv_guide.doc 
2. Обновление клиентской части ПК «Собственность-СМАРТ».

Обновление клиентской части состоит из обновления сервиса обновлений и сервиса приложений.

Обновление сервиса обновлений.

Для обновления сервиса обновлений необходимо скачать и распаковать архив updateservice_***.zip. Затем целиком скопировать папку с обновлением для сервиса обновлений Keysystems.Mss\*** в папку, где находится сервис обновлений. По умолчанию это путь:
С:\Inetpub\wwwroot\UpdateService\UPDATES\Keysystems.Mss\
Более подробное описание действий приведено в Руководстве администратора ПК «Собственность-СМАРТ» в разделе «Порядок обновления сервиса обновлений».
Обновление сервиса приложений.

Для обновления сервиса приложений необходимо скачать и распаковать архив webservice_***.zip. Затем последовательно выполнить ряд действий:
- остановить службу Internet Information Server (IIS);
- вручную скопировать файлы из распакованной папки обновления webservice в папку, куда установлен сервис приложений. По умолчанию это путь:
С:\Inetpub\wwwroot\MssSmart\bin\;
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	Перед тем как скопировать файлы из папки webserviсe в папку С:\Inetpub\wwwroot\MssSmart\bin\, папку bin необходимо сначала очистить.

	
	


- перезапустить и перерегистрировать службу IIS.

3. Обновление шаблонов печатных форм отчетов.

Для обновления шаблонов печатных форм отчетов необходимо скачать и распаковать архив reports_***.zip.

Начиная с версии 1701p2, прекращено использования локальной папки с отчетами. Все отчеты предложено сохранять непосредственно в самой базе данных.
1. Сервисное меню доступно системному администратору.
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Рисунок 1. Менеджер шаблонов
2. Указываем путь к папке с шаблонами.
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Рисунок 3. Загрузка новых шаблонов

3. После окончания загрузки сформируется протокол с информацией. 
4. Исправления и доработки.
[+] Добавлен тег kad_num_not_txt  для формирования выписки из реестра, в которой кадастровый номер отображается без текста "кадастровый" ("условный").

[+] Добавлена возможность проставить аналитический признак документу в режиме "АДМИНИСТРИРОВАНИЕ ДОХОДОВ \ НАЧИСЛЕНИЯ АДМИНИСТРАТОРА \ Поиск начислений": добавлена кнопка "Простановка аналитических признаков" на панели инструментов режима и поле "Аналитический признак" в списке документов режима.

[+] Добавлена возможность автонумерации договоров.

Для настройки автонумерации необходимо проставить "Да" в "Настройки: НАСТРОЙКИ \ Автонумерация \ Автонумерация договоров". 

Настройка счетчика происходит в режиме "СПРАВОЧНИКИ \ Настройка счётчиков автонумерации". Для того, чтобы автонумерация работала в разрезе определенных типов договоров необходимо их все указать на вкладке "Автонумерация договоров". Если указан один тип договора, то автонумерация по заданным настройкам будет вестись в разрезе только этого типа договора.

[+]в отчет ОТЧЕТЫ \ ПРЕТЕНЗИОННО-ИСКОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ \ Извещение об уплате задолженности по договорам добавлена настройка для поиска по статусу договора

[+]в списке операций добавлено поле "Период начисления", для отображения оплаты и начисления в разрезе каждого начисления.

[+]Добавлен справочник "Кадастровые кварталы" в список справочников, доступных для выбора в качестве параметра при заведении нового коэффициента в СПРАВОЧНИКИ \ МЕТОДИКИ И КОЭФФИЦИЕНТЫ \ Расчетные коэффициенты

[+]Добавлена возможность автонумерации документов в разрезе вида документа. Необходимость автонумерации настраивается по пути Главное меню-Настройки\ НАСТРОЙКИ \ Автонумерация \ Автонумерация документов. Условия для автонумерации указываются в  режиме "СПРАВОЧНИКИ \ Настройка счётчиков автонумерации

[+]В основные реквизиты договора добавлено поле "Считать пени до". Данное поле позволяет урегулировать случаи, когда договорные обязательства расторгнуты, а финансовые еще полностью не погашены. В таких случаях основной платеж уже не уплачивается, а неустойки могут рассчитываться как пени по договору, до окончания финансовых обязательств, так и как проценты за пользование денежными средствами (ст. 395 ГК РФ). 

Логика работы: в случае если пени рассчитываются по дату окончания действия договора или дату расторжения,  необходимо поставить эту дату в поле  "Считать пени до". В случае если эта дата пустая, то пени считаются до тех пор, пока основной долг не станет 0.

[+] В форму ввода СПРАВОЧНИКИ \ МЕТОДИКИ И КОЭФФИЦИЕНТЫ \ Значения коэффициентов добавлено поле Территория

  в блоке "Расчеты и коэффициенты" на форме расчета арендной платы добавлено поле "Год начала инфляции". 

позволяет рассчитать значение "коэффициента инфляции" на год, с учетом перемножения предыдущих коэффициентов инфляции друг на друга.

[+]В списках режимов ДОГОВОРЫ и КАРТОЧКИ \ КАРТОЧКИ УЧЕТА \ Карточки учета по договорам и ДОГОВОРЫ и КАРТОЧКИ \ КАРТОЧКИ УЧЕТА \ Карточки учета по договорам добавлен  столбец "Используемая площадь"

[+]Меню Настройки: Заявка на возврат - настройка - Вид платежа добавлено значение настройки "0" (пусто)

[*]Доработан отчет "Печать выписки из реестра": операция "Казна" не учитывалась в блоке "Сведения о правообладателе объекта учета".

[*]Исправлена ошибка при открытии режима ОТЧЕТЫ \ Выборки \ Земельные участки

[*]В поле "Значении" справочника СПРАВОЧНИКИ \ МЕТОДИКИ И КОЭФФИЦИЕНТЫ \ Значения коэффициентов увеличена разрядность коэффициента после запятой.

[*]переименован режим СПРАВОЧНИКИ \ ДОКУМЕНТЫ в СПРАВОЧНИКИ \ ПАРАМЕТРЫ ДОКУМЕНТЫ

[*] Исправлено: при распределении платежного поручения (на возврат) в карточку бездоговорного обязательства устанавливался неверный знак.

[*] В отчет "ОТЧЕТЫ \ УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВОМ \ УЧЕТ НАЧИСЛЕНИЙ И ПОСТУПЛЕНИЙ \ Информация о начисленных, поступивших и распределенных суммах" добавлен отбор "Аналитические признаки", который позволяет отобрать договоры по аналитическому признаку.

[*] Доработаны отчеты "АРМ взаимодействие с ГИС ГМП \ ОТЧЕТЫ".
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