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Обновление до версии 055 SP08 

Обновление возможно и необходимо выполнять только для версии 101 сборки 055.07.  
Установка серверной части к программе «Бюджет – КС для поселений» версии 055 SP08 
Для обновления серверной части необходимо распаковать архив srv_bksp_5508.exe - srv_bksp_5508.r00. 

и запустить: 

- SetupSrv.exe - выбрать тип установки – «Обновление БД версии 055.08».
Обновление клиентской части к программе «Бюджет – КС для поселений» версии 055 SP08
Для обновления клиентской части необходимо перезаписать следующие файлы из предварительно распакованного архива cl_bksp_5508.exe – cl_bksp_5508.r05:
- перезаписать файл budget.exe 
- перезаписать файлы *.* в каталоге ..\app\;

- перезаписать файлы *.* в каталоге ..\bnk_exch\;

- перезаписать файлы *.* в каталоге ..\dll\;


- перезаписать файлы отчетов *.xlt, *.frx, *.bas в каталог ..\report\ и


  в каталог modules соответственно.
Обновление - 055sp07-055sp07hf03
Расходы:

· Доработаны режимы   "Формирование сводных ЛБО" и "Формирование сводных бюджетных росписей". Добавлена возможность формирования сводных документов на выбранных распорядителей. Также, в форму формирования сводных документов добавлено поле "Дата", документы, на основании которых происходит формирование, выбираются по указанную дату включительно.

· В документы "Справка об изменении бюджетной росписи", "Справка об изменении сводной бюджетной росписи", "Бюджетная роспись - изменения (доходы) " добавлено поле "Дополнительные указания".

· Доработан режим формирования изменений ЛБО из справки об изменении росписи. На номер формируемого ЛБО влияет настройка: Настройки - Настройки - Настройки - Роспись/Лимиты - Режимы формирования ЛБО (росписи) - При формировании ЛБО (изм) брать номер из справки об изменении росписи.

· Для выгрузки в органы ФК в распоряжениях на ЛС добавлена кнопка "Формирование расходных уведомлений". 
· Реализована автоматическая простановка подписей документа для распоряжений на л/с и р/с. 

· Поле "Примечание" Реестра на финансирование сделано видимым по умолчанию. 

· Реализована печать справки 0504833 по всем проводкам операции, с разбиением на листы по типу проводки.
· В документ "Уведомление об уточнении вида и принадлежности платежа" добавлено поле счета получателя в электронном документе (Счет(ЭД)).

· Добавлена настройка "Настройки" - "Настройки" - "Кассовое обслуживание (1Н)" - "Схема кассового обслуживания в органе ФК". В зависимости от этой настройки при сохранении документа "Распоряжение о зачислении средств на л/с" формируется либо "Реестр на финансирование" либо "Мемориальный ордер".

· В справочнике "Получатели бюджетных средств" исправлена ошибка, которая возникала при попытке поиска по вышестоящей организации.

· Доработаны режимы формирования "Мемориальных ордеров" и "Реестров на финансирование 1Н" при сохранении документа "Распоряжение о зачислении средств на лицевой счёт".
· Доработаны режимы формирования документов на зачисление по документам "Рейс" или "Рейс (ЕКС)". При соответствующих настройках программы, вместо мемориальных ордеров формируются Реестры на финансирование 1Н.
· Изменена визуализация сформированных документов при формировании платежных документов по документам "Рейс" или "Рейс (ЕКС)" документов на зачисление.
· Реализовано сохранение очередности платежа в первичный образ платежного поручения (расходная классификация).
· Исправлено формирование налоговых реквизитов по умолчанию платежного поручения (КБК, ОКАТО) по распоряжению на р/c (в версии 055.07.hfXX данные реквизиты   не заполнялись автоматически). 

· Исправлена ошибка, приводившая к невозможности формирования распоряжений по сводной заявке на наличные деньги.

· Реализовано формирование реестров на финансирование с группировкой по органу ФК получателя (поле "Куда") по распоряжениям на л/c. 

· Доработана печатная форма сводной заявки на получение наличных денег - добавлены графы "ИНН","Лицевой счет","КБК". 

· Исправлена визуализация органа ФК получателя в режиме редактирования распоряжения на л/с (ранее орган ФК показывался только после повторного открытия на редактирование нового документа).
· Доработан режим формирования расходных уведомлений из документа "Распоряжение о зачислении на л/с". 

· Добавлена возможность формирования расходных уведомлений из следующих режимов:

· Лимит бюджетных обязательств
· Лимит бюджетных обязательств (изменения)
· Лимит бюджетных обязательств (сводный)
· Лимит бюджетных обязательств (сводный, изменения),

для случая, когда РУ необходимо сформировать только по лимитам бюджетных обязательств.
· Доработан контроль использования целевых средств при электронном приеме документов (1Н). 
Отчеты:

· Реализован режим печати документа "Ведомость по кассовым выплатам из бюджета (финорган)".

· В отчете "Выписка по лицевым счетам (новая)" восстановлена работоспособность отборов "Корреспонденты" и "Типы корреспондентов".

· В отчете "Сводная бюджетная роспись (2005)" добавлена настройка "Учитывать простую роспись на прямых бюджетополучателей".
· В отчет "Сводная бюджетная роспись (2005)" добавлены настройки "Учитывать источники финансирования" и "Учитывать изменения источников финансирования". 

· В печати документов "Распоряжение о зачислении средств на л/с" реализован вывод информации по Реестру на финансирование (1Н.), сформированному на основании распоряжения. 

· В выборку для печати документов "Расшифровка к платежному поручению" добавлено поле дополнительной классификации (CADD_BK), для возможности использования его в собственном пользовательском шаблоне. 

· В выборку для печати документов "Распоряжение на перечисление средств на р/с (15н. прил.5)" добавлены поля наименования целевой статьи и вида расхода (TGT_N, EXP_N). 

· Исправлена ошибка в расчете отчета "Бюджетная роспись (источники 2005)". 

· В документах "Лимит бюджетных обязательств", "Лимит бюджетных обязательств (изменения)", "Лимит бюджетных обязательств(сводный)", "Лимит бюджетных обязательств(сводный, изменения)" реализована печать в виде Уведомления о лимитах бюджетных обязательств (70н. ф.0504822). 

· В отчеты добавлена группа «ПРИКАЗ № 28Н» с отчетами «Информация ФНС (к приказу МФ РФ №28н от 25.02.2005) новый», «Информация ФНС по видам доходов (к приказу МФ РФ №28н от 25.02.2005) новый», «Проверка результатов приема по 28н». 
· В режимах приема платежных поручений, заявок на наличные, мемориальных ордеров, добавлена проверка настройки «Работа с ЭОД (РКЦ\Банком)».   Эта настройка обязательна должна быть включена для пользователей, осуществляющих прием этих документов.

· В режиме выгрузки реестров на финансирование (1Н), исправлена выборка счета бюджета, для выгрузки из базы ЕКС (Кассовое обслуживание в органах ФК) (вместо 02 будет р/с). 

· В режимах приема справочников расходной бюджетной классификации добавлено обновление существующих строк справочников, т.е. может обновиться наименование уже существующего кода.
· В режиме передачи п/п, исправлена ошибка в сохранении номеров посылок с п/п. 

· При приеме п/п, исправлена ошибка в п/п из двух и более строк, когда одна строка ошибочная, но док. принимался. 

· Устранены ошибки приема ведомости касс. выплат, деление сумм на 100. 

· В режиме приема п/п, исправлена ошибка в проставлении счета бюджета для л/с открытых на балансе 02 счета. 

· В режиме выгрузки п/п, доработано определение реквизитов ТОФК плательщика, определяется по привязке владельца счета б-та к ТОФК. 

· Повышена производительность приема файлов из УФНС по приказу 28н. 

· Исправлена ошибка при приеме ЛБО. Если во время приема лимитов, в которых указан счет отправителя и счет получателя,   отбирать несколько документов для приема, то при сохранении возникала SQL ошибка.   "... INSERT statement conflicted with COLUMN FOREIGN KEY constraint 'FK_REM1_02'. The conflict occurred in database ...". 
· 1н, прием уведомлений об объемах,  исправлена "Ошибка: Переменная 'CACCOUNT3_' не найдена." 

· В режиме приема п/п, дополнительный контроль счета открытия л/с сделан по настройке (в "дополнительный контроль входящих документов" добавлена опция №9). 

Взаимодействие с РКЦ/КО/ОрФК:

· Реализован режим выгрузки, загрузки и печати настроек алгоритмов. Выгрузка и загрузка осуществляется через   кнопки панели управления в режиме редактирования и создания алгоритмов. 
· В окне навигатора объект "Взаимодействие с РКЦ\Банком" переименован  в "Взаимодействие с РКЦ/КО/ОрФК". 

· Внесены изменения в модули обмена в органом ФК для схемы с открытием лицевого счета бюджета,  добавлена возможность квитовки отправленных реестров на финансирование. 

· Реализован модуль приема Ведомости по движению свободного остатка и ежедневной  Ведомости кассовых поступлений для схемы без открытия лицевого счета бюджета.  Для настройки режима в качестве модуля обработки входящих нужно указать FK1NCE_IN,  в качестве модуля анализа назначения платежа указать EXTNOTEFK_1N. Шаблоны для раздела "Выверка"-  *.CE?, *.RM?.
· Реализован режим контроля включения документов в режиме создания и редактирования документа Рейс (ЕКС), контроль документов уже находящихся в Рейсе (ЕКС) из списка рейсов (кнопка панели инструментов - Восклицательный знак) по аналогии с документом Рейс.  Естественно контролю подлежат только Платежные поручения, документ мемориальный ордер не контролируется. Возможность включения контроля осуществляется через единую настройку  комплекса: Пункт меню "Настройки" - "Настройки" - "Общие" - "Контроль" - "Контроль документов, вкючаемых в рейс". 

· В режиме редактирования документа Рейс (ЕКС) добавлена кнопка панели управления "Итоговая сумма" и "Детализация ошибок контроля".
ЭОД:

· 1н, выгрузка п/п в УФК, наименование банка урезается до 50 символов .
· Доработаны процедурные модули, отвечающие за обмен с УФК(ОФК).
· Прием п/п, отключена синхронизация справочников типов и видов счетов для режимов синхронизации с пропуском документов или файла (3 и 4) .
· 1н, доработаны контроли использования целевых средств при приеме расходных уведомлений и реестров на финансирование.
· 1н, реализован новый алгоритм определения счетов при приеме реестра на финансирование.
· 1н, доработан контроль на повторный прием расходных уведомлений.
· 1н. Прием ведомости кассовых выплат. Для документов – возвратов/восстановлений реализовано автоматическое проставление аналитического признака «STAT_REVERSE» - «Возврат (возврат КР, ОФР и т.п.)» в момент приема документов.
Общее:

· Добавлен режим заключения бухгалтерских счетов (пункт «Автоматическое заключение счетов» меню «Обработка»).
Обновление - 055sp08hf02
Расходы:

· Добавлен контроль на отсутствие одновременного указания более чем одного вида бюджетной классификации (доходы, расходы, источники).

· Доработан режим формирования документов по распоряжениям на л/с (р/с). Если в распоряжении указан код источника финансирования дефицита бюджета, то всегда формируется мемориальный ордер или платёжное поручение.

· Доработан режим "Пакетная замена". Добавлена возможность замены "Бюджета".

· Доработан режим "Состояние лицевого счета (расходы)" для лицевых счетов бюджета. Из расчета исключены п/п, на счет наличности.

· Доработано формирование расходных уведомлений из распоряжений на л/с (для выгрузки в органы ФК) для случая, когда ОФР доводятся по укрупненной БК.

· Доработан режим "Проставление налоговых реквизитов" в документе "Распоряжение на р/с". В режиме редактирования
налоговых реквизитов ("Дополнительные реквизиты - Налоговые реквизиты ") добавлена кнопка: "Скопировать налоговые реквизиты и проставить ОКАТО".
При нажатии на эту кнопку - во всех строках проставляется ОКАТО, другие налоговые реквизиты копируются из текущей строки во все остальные.

· Доработан контроль при сохранении распоряжений на л/с с Росписью / ЛБО. Исключены из расчета расходные уведомления без даты проводки.

· Исправлена ошибка при сохранении справки об изменении росписи.

· Реализовано проставление подписей в реестры на финансирование, формируемые по документам "Рейс", "Рейс (ЕКС)", "Сводная заявка на получение наличных денег" и аналогичных.

· Реализовано проставление полей "Откуда" и "Куда" в реестрах на финансирование, формируемых по документам "Рейс", "Рейс (ЕКС)", "Сводная заявка на получение наличных денег" и аналогичных.

· Реализована группировка по органу ФК получателя (поле "Куда") реестров на финансирование, формируемых по документам "Рейс", "Рейс (ЕКС)", "Сводная заявка на получение наличных денег" и аналогичных.

· Добавлена колонка "Аналитические признаки" в списках документов: "Бюджетная роспись (расходы)(источники)", "Справка об изменении бюджетной росписи (источники)", "Сводная бюджетная роспись", "Справка об изменении сводной бюджетной росписи" 

· Реализовано автоматическое проставление подписей в распоряжения и реестры на финансирование, формируемые по реестру входящему. 

· В форме редактирования записей справочников "Получатели бюджетных средств" и "Распорядители бюджетных средств" кнопка "НБ..." переименована в "ОрФК/НБ..."  с расширением функциональности - добавлена возможность указать орган ФК из справочника "Органы казначейства".

· Для определения вида платежного документа, формируемого по распоряжению на расчетные счета введена настройка "Распоряжение на перечисление средств на р/с"->"Вид формируемого документа".  Настройка может принимать два значения - "Реестр на финансирование" и "Платежное поручение" 

· Доработан документ "Ведомость распределения" для корректного формирования по ней расходных уведомлений / реестров на финансирование.

· В документе "Уведомление об уточнении вида и принадлежности платежа" добавлен дополнительный контроль на разбивку по БК -   можно вводить только две строки с классификацией "Отпр/ Получ" или одну строку "Все". 

· Для документа "Уведомление об уточнении вида и принадлежности платежа" добавлена настройка "Автоматическая простановка даты проводки при вводе документа". По умолчанию, значение настройки "Нет".
· В документе "Уведомление об уточнении вида и принадлежности платежа" изменен алгоритм автоматической простановки подписей документа - простановка осуществляется  при выборе уточняемого платежного поручения по реквизитам корреспондента - получателя платежного поручения.

· В документе "Уведомление об уточнении вида и принадлежности платежа" реализованы дополнительный контроль  на уточняемые платежные поручения - к уточнению не предлагаются платежные поручения, содержащие более одной строки в табличной части по причине невозможности корректного их уточнения. 

· В документе "Уведомление об уточнении вида и принадлежности платежа" реализован автоматический расчет предлагаемых к уточнению сумм по классификациям   с учетом уже проведенных уточнений (для случая уточнения платежного поручения с суммой, разбитой по классификациям).

· Доработана форма ввода документа "Уведомление по источникам финансирования" (Приказ №11Н) в части корректной отработки контролей, автоматического подсчета сумм на год и запрещения ввода дублирующих строк БК по источникам финансирования.

· Доработан режим "Реестр на финансирование" (Приказ №1Н). По настройке в форму ввода можно добавить полную расходную классификацию.

· Исправлены ошибки при сохранении "Реестра на финансирование". (Не сохранялся счет ЭД отправителя. Ошибка при добавлении строк в существующий документ) .
· В документе "Уведомление об уточнении вида и принадлежности платежа" реализовано автоматическое определение органа ФК (поле "Кому") после указания уточняемого платежного поручения. 

· При формировании реестров на финансирование по распоряжениям на л/c или р/c автоматически проставляются подписи из настроек исполнителя того пользователя, под которым осуществляется формирование.  В предыдущих версиях подписи переносились из распоряжений.

· При автоматическом формировании платежных документов по распоряжению на р/c задействована настройка "Вид формируемого документа".    Ранее данная настройка учитывалась только при принудительном формировании платежных документов по кнопке на панели инструментов списка распоряжений.

· Реализована возможность ввода отрицательных уведомлений об уточнении вида и принадлежности платежа - для случая, если в предыдущем уведомлении была указана неверная уточенная бюджетная классификация.
Отчёты:

· 5Н, добавлен годовой отчёт об исполнении консолидированного бюджета субъекта РФ по ф.428 (годовой), с выгрузкой в xml формате для Скиф-3.
· Доработан отчет («Прочие отчеты», «Доходные отчеты») «Карточка учета доходов бюджета (15н. прил.14 по операциям с подитогами)». По умолчанию выбираются операции с субконто, экономическая классификация которых начинается с единицы. Добавлен переключатель «В разрезе КБК по ОКАТО», при его включении формируется отчет с отдельной закладкой по каждому КБК (поэтому ограничивайте их количество в пользовательском фильтре), а ОКАТО разворачивается по строкам. 

· Исправлена ошибка в отчете "Сводная бюджетная роспись (2005)" (При включенной настройке "Учитывать роспись на прямых получателей", не учитывались документы "Справка об изменении сводной бюджетной росписи").

· Отбор аналитических признаков в отчетах теперь показывает и системные и пользовательские аналитические признаки.

ЭОД:

· Передача п/п, банки не принимают расходные п/п с незаполненными КППУ, убрано обнуление КППУ для неналоговых платежей (в обход сноски 1 в требованиях). 

· 1н, передача РУ, исправлена ошибка сохранения номера посылки за день, когда файлы на одного получателя формировались с одним и тем же именем. 

· 1н, передача п/п в УФК из взаимодействия с РКЦ, исправлена ошибка, когда в файле формировалось 41 поле вместо 42 в строке PP 

· При приеме ведомости кассовых выплат возможен прием документов где счет   плательщика не лицевой, т.е. исправляется ошибка вида:  "Ошибка в структуре файла:  Стр. 2 не заполнено обязательное поле № 10 (NUM_LS_PAY)"  

· При приеме ведомости кассовых выплат: добавлен предварительный контроль  структуры самой ведомости, до ее конвертации в платежные документы   

· Прием ведомости кассовых выплат: доработан поиск уже существующих п/п в базе  поиск будет вестись с учетом счета открытия для счета отправителя  (для схем с 02 счетом при отправке п/п в УФК счет отправителя 03 заменяется на 02  и в ведомости выплат уже отражается 02 счет, такие документы не находились в базе и   принимались как новые, в результате касса удваивалась)   

· Выгрузка п/п, реализовано сохранение протокола, добавлен контроль   структуры полученного файла с фиксацией ошибок в журнале.   

· Прием п/п, доработан блок контроля по банковским алгоритмам, опции первичного   контроля будут определяться только для балансового счета, на котором   отразятся принятые п/п, что исключит вывод лишних сообщений о несоответствии  банка и алгоритма.   

· Прием п/п, исправлена ошибка SQL при приеме документов, содержащих несколько строк с   БК и Примечанием, выдавалось сообщение SQL о том, что такая запись уже существует.   

· Прием ведомости кассовых выплат: реализовано подтверждение платежек уже существующих   в базе, дата проводки будет равна дате ведомости.   

· Доработан повторный прием ЛБО и БР, проверка на повтрный прием в разрезе   счета + корреспондента, если указана настройка "Учет бюджетополучателей" по счетам   корреспондентов.   

· 1н, прием ведомости кассовых выплат:  в номер ведомости добавлен код ТОФК отправителя для приема ведомостей от разных ОФК за один день,   устранена ошибка с несовпадением сумм (из-за пустых строк в файле) . 

· прием п/п, контроль по банковским алгоритмам, исправлена ошибка вычисления РКЦ для банка получателя, что приводило к ошибкам в ключевании корсчетов получателя 

· 11н, исправлена ошибка заполнения UI.KOD_TOFK_SND, в ряде случаев данное поле было пустым, а по требованиям оно обязательное. 
· - 1н, прием ведомости кассовых выплат:

реализована возможность приема ведомости с лицевыми счетами плательщика, которых нет в справочниках принимающей стороны, для этого необходимо завести "неизвестный лицевой счет корреспондента" и выбрать его в одноименной настройке "параметров по умолчанию"; в настройках приема в "дополнительном контроле входящих документов" отметить опцию "Замена ненайденных л/с плательщика на "Неизвестный л/с""; при таких настройках ненайденные л/с плательщиков будут заменены на фиктивный л/с.
PS: неизвестный л/с необходимо открыть на балансе соответствующего счета бюджета
Автоматическая простановка операций:

· В автомате операций по всем документам, для условий сделано ограничение вывода списка переменных, доступных для текущего документа. 

Информационное взаимодействие с РКЦ/КО/ОрФК:

· Каталог настроек комплекса "Настройки - > Взаимодействие с РКЦ - > Код территории СОАТО" переименована в "Настройки - > Взаимодействие с РКЦ/КО/ОрФК - > Код территории СОАТО".

· В документе "Рейс (ЕКС)" в режиме редактирования (создания) реализована визуализация реквизитов первичного образа документов:

· Инн получателя по ЭД,

· Наименование получателя по ЭД,

· Счет получателя по ЭД,

· Бик банка получателя по ЭД.

· В документе "Рейс (ЕКС)" в режиме редактирования (создания) расширены возможности кнопки панели инструментов "Инверсия".

· В документе "Рейс (ЕКС)" в режиме редактирования (создания) реализован контроль на заполненность значения настройки   "Настройки - > Взаимодействие с РКЦ/КО/ОрФК - > Код территории СОАТО".  В случае пустого значения этой настройки, редактирование и создание документов "Рейс" и "Рейс (ЕКС)" будет запрещено.

· Реализована возможность учитывать внутренние обороты (по счетам бюджета) в режиме «Выписка банка (расходы)», согласно настройки «Выписка банка (расходы) - Счета бюджета, по которым учитываются внутренние обороты».   Напоминаем, что внутренними оборотами считаются платежные документы, в которых счета получателя и отправителя открыты на балансе одного и того же счета бюджета (в случае лицевых счетов) или одинаковые (в случае расчетных счетов).

· Реализована возможность подтверждения ОФР в режиме "Выписка банка ОФР", которые обеспечиваются документами «Реестр на финансирование»   или «Расходное уведомление», в зависимости от настройки «Выписка банка - Используемые документы ОФР». В форме редактирования контрольных соотношений остатки и обороты по денежным средствам и объемам финансирования расходов (ОФР) разделены по разным закладкам.  Порядок расчета оборотов и остатков на начало и конец дня по денежным средствам не изменился.  Порядок расчета оборотов и остатков на начало и конец дня по ОФР аналогичен расчету по денежным средствам, за исключением:

· Остаток ОФР на начало дня берется из остатка ОФР на конец дня из предыдущей выписки.
· Остаток ОФР на конец дня определяется по след формуле:
Ост. ОФР на начало дня

+ сальдо по денежным средствам(поступления на счет(кредит) - расходы со счета(дебет))

+ сальдо по ОФР (доведенные ОФР – отозванные ОФР).

· Исправлен порядок вывода на печать документов в режиме «Выписка банка поступления»,   согласно заданной сортировки пользователя в таблице строк документов.

· Реализована визуализация документов "Уведомление об уточнении вида и принадлежности платежа" в режимах "Расходы" и   "Поступления" документа "Выписка банка". Для данного документа вводятся следующие ограничения:

· В режиме поступлений выписки банка документ не редактируется и не вводится;
· В режиме расходов выписки документ доступен только для подтверждения;        
· Кандидаты для подтверждения выбираются с периодом даты документа равным дате выписки минус 10 дней.

· Ограничен выбор документов в настройке "Используемые документы" и "Используемые документы (ЕКС)" документа "Выписка банка".

· В режиме "Взаимодействие с РКЦ/КО/ОрФК" реализовано квитование документов "Уведомление об уточнении вида и принадлежности платежа".  Квитование документов осуществляется по трем основным реквизитам: номер документа, дата документа и сумма документа.
· Подключена печать документов ОФР в режиме "Выписка банка - объемы ОФР".

· Реализована печать документов в режиме "Выписка банка - расходы" в порядке сортировки, заданной пользователем.

· Реализован режим подтверждения объемов финансирования, которые обеспечиваются платежными документами, связанными с    расходными уведомлениями. Для этого необходимо настройку "Выписка банка" -> "Используемые документы ОФР" переключить в положение   "Сформированные платежные документы по РУ". При этом в форме подтверждения объемов финансирования будут показываться   только платежные документы, сами расходные уведомления в этом случае показываться не будут.

· В процедуру приема выписки из лицевого счета бюджета (модуль fk1Nvb_in) добавлена возможность считывания контрольных оборотов.

· В процедуру приема выписки из лицевого счета бюджета (модуль fk1Nvb_in)  внесены изменения, позволяющие корректно обрабатывать файлы, не содержащие информации о оборотах, а содержащих только тег VLS.

· Дополнительно к подтверждению Реестров на финансирование реализован режим подтверждения Расходных уведомлений. В связи с тем, что установленный формат обмена не содержит информации о типе документа доведения объемов финансирования, подтверждение документов по ОФР происходит либо по реестрам на финансирование, либо по расходному уведомлению, согласно настройки документа «Выписка банка» - «Используемые документы ОФР». Напоминаем, что поиск и подтверждение документов в оперативных данных происходит по трем реквизитам: 

· Номер;

· Дата документа;

· Сумма документа.
· Подтверждение документов осуществляется только в том случае, если количество кандидатов для подтверждения (в разрезе перечисленных выше реквизитов) в режиме обмена «Информационное взаимодействие с РКЦ/КО/ОрФК» (DATA_OUT) совпадает с количеством документов, кандидатов на подтверждение, в оперативных данных.

Внебюджетные средства:

· С данной версии программы отменено автоматическое разрешение средств по источнику образования внебюджетных средств. Для разрешения документов необходимо вручную проставлять дату разрешения по всем доходам от предпринимательской деятельности.

· В отчете «ЛС по внебюджетным средствам » неразрешенные суммы разносятся по кодам доходов.

· Перенос «Разрешений на право открытия внебюджетного счета» с прошлого года  осуществляется расчетной датой 1 января из списка документов по кнопке в меню. 

· Добавлен контроль средств на возврат средств. Настройка «Настройки -> Внебюджетные средства-> Протокол проверки на перерасход средств по ВБС-> Контроль при возврате средств».
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