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Обновление до версии 055 SP08 

Обновление возможно и необходимо выполнять только для версии 101 сборки 055.08hf02.  
Установка серверной части к программе «Бюджет – КС для поселений» версии 055 SP09 
Для обновления серверной части необходимо распаковать архив srv_bksp_5509.exe - srv_bksp_5509.r00. 

и запустить: 

- SetupSrv.exe - выбрать тип установки – «Обновление БД версии 055.09».
Обновление клиентской части к программе «Бюджет – КС для поселений» версии 055 SP09
Для обновления клиентской части необходимо перезаписать следующие файлы из предварительно распакованного архива cl_bksp_5509.exe – cl_bksp_5509.r05:
- перезаписать файл budget.exe 
- перезаписать файлы *.* в каталоге ..\app\;

- перезаписать файлы *.* в каталоге ..\bnk_exch\;

- перезаписать файлы *.* в каталоге ..\dll\;


- перезаписать файлы отчетов *.xlt, *.frx, *.bas в каталог ..\report\ и


  в каталог modules соответственно.
Обновление - 055sp08hf03     
Расходы:

· Доработан контроль на перефинансирование при сохранении документа "Распоряжение о зачислении средств на лицевой счёт".

· При доведении объёмов финансирования до лицевого счета, больше не учитываются заведенные бюджетные обязательства. 

· Исправлена ошибочная ситуация, приводившая к невозможности сохранения отредактированного уведомления об уточнении вида и принадлежности платежа.

· В режиме "Выяснение невыясненных поступлений" отсекаются документы разбитые по БК. 

· В режиме "Выяснение невыясненных поступлений" уточнение возможно производить с помощью "Уведомления об уточнении вида и принадлежности платежа" и "Мемориального ордера". 

· В режиме редактировании бюджетов (Справочник бюджетов) реализована возможность выбора уровня бюджета.

· Исправлена ошибка, иногда возникающая при электронном приеме или ручном вводе документа "Расходное уведомление".

Информационное взаимодействие с РКЦ/КО/ОрФК:

· Включено ранее выпущенное дополнение (модуль FK1Nrp_out), устраняющее ошибку при формировании пакетов платежных документов.

Внебюджет:

· Доработан контроль расходования средств с внебюджетного счета.

· Доработан анализ платежных поручений в выписке банка.

· Исправлен недочёт, по причине которого было невозможно в одной строчке документа выбрать и доходную и дополнительную классификацию одновременно.

ЭОД:

· Реализована возможность выгрузки расходных уведомлений и реестров на финансирование (1н) либо с полной дополнительной БК,  либо только с той, которая отмечена в "НАСТРОЙКИ \ НАСТРОЙКИ \ Кассовое обслуживание (1Н) \ Целевые программы".  В названных режимах передачи добавлена настройка "Выгружать доп.классификацию".  По умолчанию выгружается вся дополнительная БК, которая есть в первичных документах. 

Отчеты:

· Изменен расчет месячного отчета (5н, ф. 428). Для корректного формирования отчета необходимо чтобы    в справочнике "Бюджеты", каждому бюджету должен был проставлен соответствующий этому бюджету уровень.  В отчет попадают только те документы, в которых проставлен бюджет (кнопка "Счет бюджета" в режиме редактирования документов, поле "Бюджет").  Разделение данных между графами отчета производится в соответствии со значением уровня в справочнике бюджетов.

Обновление - 055sp09     

Все комплексы:

· Исправлен выбор атрибута "Примечание 1" из справочника в документе "Распоряжение о зачислении на лицевой счёт".

· Устранена невозможность указания в документах одновременно доходной и дополнительной классификации. 

· Возможность "привязки" документа в режиме "Связи документа" теперь доступна только администраторам комплекса. 

· Доработана проверка правильности ввода ИНН. 

· В документ "Распоряжение о зачислении средств на л/с" добавлен автомат простановки аналитических признаков. 

· Изменен интерфейс формы регистрации программы. Более подробно описано, какую информацию о регистрации, в каком виде и куда необходимо предоставить для получения регистрационного ключа.

· В общий просмотр документов добавлено поле кода дохода из образа платежного поручения ("КодДох по ЭД"). 

Расходы:

· Доработана выборка для печати расходного уведомления. Если Реестр БП не содержит информации о главном распорядителе, указанном в документе, то информация о главном распорядителе будет браться из локального справочника корреспондентов. 

· Исправлено сохранение п/п на возврат из режима "Выяснение невыясненных поступлений". 

· В документе "Уведомление об уточнении вида и принадлежности платежа" реализована возможность указания нескольких   классификаций по получателю. 

· В документе "Уведомление об уточнении вида и принадлежности платежа" для уточняемых полей реализована настройка  "Автозаполнение", определяющая, будет ли автоматически переноситься значение соответствующего реквизита из платежного документа  (перенос осуществляется при выборе уточняемого платежного документа).

· В документе "Уведомление об уточнении вида и принадлежности платежа" реализована возможность указания бюджетного обязательства.

· Реализована возможность корректного списания средств по источникам финансирования дефицита бюджета с расчетного счета финансового органа с помощью документа "Уведомление по источникам финансирования (11Н)". Печатная форма приведена в соответствие с инструкцией. 

· Реализован механизм замены реальных кодов БК кодами, используемыми из справочника "Таблица замены кодов БК" в печатных формах документов "Расходное уведомление", "Реестр на финансирование", "Уведомление об объемах финансирования", "Уведомление об уточнении вида и принадлежности платежа". (Для решения проблемы пересекающихся кодов ДопБК с органами ФК)

· Исправлено определение счета распорядителя при формировании ЛБО сводный (изменение) из справок об изменении сводной бюджетной росписи.

· Исправлено определение счета распорядителя при формировании сводных ЛБО в режиме "Обработка - Расчет ЛБО по данным из росписи". 

· Изменен интерфейс документов: "Бюджетная роспись (расходы)", "Бюджетная роспись - изменения (расходы)", "Справка об изменении бюджетной росписи (форма 2)", "Сводная бюджетная роспись",    "Справка об изменении сводной бюджетной росписи", "Бюджетная роспись (доходы)", "Бюджетная роспись - изменения (доходы)", "Бюджетная роспись (источники покрытия дефицита бюджета)",   "Бюджетная роспись - изменения (ист. покрытия деф. бюджета)", "Бюджетная роспись (расходы)(источники)", "Справка об изменении бюджетной росписи (источники)". Удалено поле "Счет бюджета". Поле «Счет бюджета» теперь вводится через кнопку "Счет бюджета" на панели инструментов. По умолчанию счет бюджета проставляется автоматически при выборе счета получателя. На панели инструментов добавлена кнопка "Дерево операций".

· Реализован документ "Ведомость по движению свободного остатка средств бюджета" (НАВИГАТОР \ ДОКУМЕНТЫ \ Кассовое обслуживание (ПРИКАЗ № 1Н) \ Ведомость по движению свободного остатка средств бюджета) 

· В документе "Распоряжение на перечисление средств на р/с (15н. прил.5)" реализована зависимость режима редактирования налоговых реквизитов платежного поручения от настройки документа "Каждая строка распоряжения - отдельный платежный документ". При установленной в положение "Да" настройке редактирование осуществляется для каждой строки распоряжения, при положении "Нет" редактирование осуществляется по группам "корреспондент-получатель"+"счет получателя".

· В документе "Распоряжение на перечисление средств на р/с (15н. прил.5)" исправлен режим редактирования налоговых реквизитов платежного поручения - при наличии в распоряжении нескольких строк с одинаковым счетом/корреспондентом отредактированные реквизиты проставлялись только для одной строки распоряжения с данным счетом/корреспондентом. 

· Реализовано формирование документа "Справка об изменении бюджетной росписи (источники)" из справки документа "Справка об изменении бюджетной росписи (форма 2)". Справка по источникам формируются по нажатию на кнопку "Сформировать документы" - "Сформировать справку об изменении росписи (источники)". Формирование происходит только для справок об изменении росписи расходы (форма 2) с заполненным полем "Источник".

· В печатной форме реестра на финансирование (1Н) в таблицу кодов добавлена пустая ячейка после номера счета для полного соответствия инструкции 18Н.

· При сохранении изменений бюджетной росписи и ЛБО в контроле с кассовым расходом учитывается настройка: Настройки - Настройки - Настройки – Роспись\ЛБО – «Учитывать бюджетные обязательства при контроле». Если эта настройка стоит в значении «Да», то контроль с росписью (ЛБО) текущего периода идет по формуле: Роспись(ЛБО) на период >= БО(период) + Кассовый расход(не по БО).
· В документе "Уведомление об уточнении вида и принадлежности платежа" поиск платежных документов осуществляется по соответствию введенного значения в поле "Номер ПД" начальным символам номера документа.  
· В документе "Уведомление об уточнении вида и принадлежности платежа" в форме отбора платежных документов для уточнения добавлен столбец "Счет бюджета". 
Отчёты:

· Доработан отчет («Инструкция № 5Н», «ГРБС, РБС и ПБС») «Отчет об исполнении бюджета ГРБС». В отчет добавлена настройка «Учитывать доп.классификацию». 

· Доработана выгрузка отчёта («Инструкция № 5Н», «Финансовые органы») «Месячный отчет об исполнении бюджета» в формате xml (для Cкиф-3). 

· Разработан отчет (в группе «ПРИКАЗ 28Н») «Результаты синхронизации со справочниками (28н)». 

· Доработан отчет (в группе «ПРИКАЗ 28Н») «Проверка результатов приема по 28н». В «Группу настроек» добавлено текстовое поле «ОКВЭД, шаблон». 

· Доработаны расчеты отчетов по Приказу №5Н с целью уменьшения времени расчета 

· В печати отчета "Бюджетная роспись (источники 2005)" не работал отбор администраторов - исправлено.

· В печати документов "Лимит бюджетных обязательств" в виде 15н. прил.2 или 15н. прил.3, вместо фразы "Орган федерального казначейства" выводим "Финансовый орган".

· В печать документа "Расшифровка к платежному поручению" добавлена печать дополнительной классификации (Если она отмечена в настройке "Целевые программы").

· Переработан отчет "ПРИКАЗ № 1Н\Выписка из лицевого счета бюджета (1н. прил.9)" для корректного формирования в финансовых органах. Исключены внутренние обороты и добавлены кассовые расходы с 03 счетов (схема с 02 счетом).

· В отчете "ПРИКАЗ № 1Н\Выписка из лицевого счета бюджета (1н. прил.9)" выводим все разделы, даже если по ним не было данных.

· Изменен алгоритм получения отчета "Карточка учета лимитов бюджетных обязательств (70н.)" (согласно инструкции Федерального казначейства).

· Изменен алгоритм получения отчета "Ведомость учета внутренних расчетов между органами, осуществляющими кассовое обслуживание исполнения бюджета (70н.)" (согласно инструкции Федерального казначейства).

· В печать отчета "Сводная бюджетная роспись (2005)" с включенной настройкой "Учитывать простую роспись на прямых бюджетополучателей" не попадали изменения заводимые документом "Справка об изменении бюджетной росписи (форма 2)" - исправлено.

· В алгоритм формирования отчетов по кассовым поступлениям из каталога "ПРИКАЗ № 1Н" добавлено условие на операцию документа (в условии не должно быть субконто 2 раздела в кредите для поступлений и в дебете - для возвратов).

· В отчет "Главная книга (70н. для финорганов)" добавлена настройка "В разрезе счетов бюджета".

· В отчет "Журнал операций (70н. для финорганов)" добавлена настройка "В разрезе счетов бюджета".

· В отчет "Сводные лимиты (2005)" добавлена настройка "Учитывать простые лимиты на прямых бюджетополучателей".

· Исправлены ошибки, возникающие при выгрузке пакетов отчетов в каталоги, содержащие пробелы.

· Во все отчеты и документы (где ранее была настройка верхних колонтитулов) добавлена настройка "Нижний колонтитул".

· В режиме редактирования запросов, при нажатии на кнопку "Показать все запросы", запросы в списке доступных запросов сортируются по наименованию.

· В документах "Лимит бюджетных обязательств", "Лимит бюджетных обязательств(сводный)" изменена печать по умолчанию - вызываются отчетные формы "Лимиты (2005)" и "Сводные лимиты (2005)" соответственно. Также в эти документы добавлен пункт печати "Печать в виде уведомления" (для печати в "старом" виде).

· В документе "Бюджетная роспись (источники покрытия дефицита бюджета)" изменена печать по умолчанию - вызываются отчетная форма "Бюджетная роспись (источники 2005)". Также в этот документ добавлен пункт печати "Печать в виде справки об изменениях источников" (для печати в "старом" виде).

· Разработан шаблон rep77030xx_kv_bryansk.xlt для использования в настройке "Пользовательский шаблон Excel" в документах "Лимит бюджетных обязательств", "Лимит бюджетных обязательств(сводный)" (пункт "Печать в виде уведомления"), "Лимит бюджетных обязательств (изменения)", "Лимит бюджетных обязательств(сводный, изменения)".

· Разработан отчет "ИНСТРУКЦИЯ №15Н\Главная книга (15н. прил.13 по субконто)" (отчет, аналогичный "ИНСТРУКЦИЯ №15Н\Главная книга (15н. прил.13)", только вместо субсчетов выводятся субконто).

· В отчетах "Пилотный проект "Чувашия"\Выписка из лицевого счета получателя средств (для финорганов)" и "Пилотный проект "Чувашия"\Приложение к Выписке из лицевого счета получателя средств (для финорганов)" исправлен расчет росписи при получении отчетов за период больше одного дня.

· В печати изменений лимитов и сводных лимитов устранена опечатка "перЕодичность".

· В отчете "ИНСТРУКЦИЯ № 70Н\Многографная карточка (70н.)" вместо настройки "Расчетная дата" добавлены настройки начала и конца периода.

· В папку Навигатора "ПРОЧИЕ ОТЧЕТЫ" добавлена папка "АНАЛИТИЧЕСКИЕ ОТЧЕТЫ ПО ИСПОЛНЕНИЮ БЮДЖЕТА". 

В нее перенесены отчеты:


· Информация по исполнению лимитов;


· Исполнение бюджета по расходам;


· Исполнение бюджета по доходам;


· Информация по росписи, лимитам, касс. расходам с произвольной группировкой;


· Остатки ассигнований (информация по св. росписи, св. лимитам, финанс. с произвольной группировкой);


· Финансирование по реестрам на финансирование;
Финансирование по распоряжениям на л/с с произвольной группировкой;


· Финансирование (с произвольной группировкой);


· Уведомления о лимитах и бюджетных ассигнованиях с произвольной группировкой;
Справка по финансированию;


· Сведения о лимитах бюджетных обязательств;


· Печать документов "Справка об изменении сводной бюджетной росписи" с произвольной группировкой;


· Печать документов "Справка об изменении бюджетной росписи (форма 2)" с произвольной группировкой;


· Печать документов "Бюджетная роспись - изменения (доходы)" с произвольной группировкой;
Контроль за сводными лимитами бюджетных обязательств;

· Разработан отчет "ПРОЧИЕ ОТЧЕТЫ\АНАЛИТИЧЕСКИЕ ОТЧЕТЫ ПО ИСПОЛНЕНИЮ БЮДЖЕТА\ Аналитический отчет по исполнению бюджета с произвольной группировкой"

· В отчете "Остатки ассигнований (информация по св. росписи, св. лимитам, финанс. с произвольной группировкой)" добавлена настройка "Учитывать прямых бюджетополучателей".

· В отчеты "Бюджетная роспись (расходы 2005)", "Сводная бюджетная роспись (2005)", "Лимиты (2005)" и "водные лимиты (2005)" добавлено поле для группировки "Полная детализация БК".

· Устранена опечатка в отчете "Ведомость по кассовым поступлениям в бюджет (ежедневная) (1н. прил.5)" было "Реестр перечислений поступлений" вместо "Реестр перечисленных поступлений".

· В отчете "Пилотный проект "Чувашия"\Выписка из лицевого счета главного распорядителя средств (для финорганов)" исправлен расчет годовых сумм полученных и переданных лимитов.

· В отчете "Пилотный проект "Чувашия"\Приложение к Выписке из лицевого счета  главного распорядителя средств (для финорганов)" исправлен расчет годовых сумм полученных и переданных лимитов.

· В отчете "Сводный реестр поступлений и выбытий средств бюджета (70н.)" добавлена настройка "Номер регистра".

Информационное взаимодействие с РКЦ/КО/ОрФК:

· Устранена ситуация с отнесением на код дохода по умолчанию, поступлений содержащих расходную классификацию или классификацию источника.

· Исправлена ошибка, иногда возникающая при открытии на редактирование документа "Рейс (ЕКС)".

· Документ "Выписка банка" переименован в документ "Выписка по счету бюджета".

· Изменен интерфейс формы контрольных соотношений документа "Выписка по счету бюджета". Форма контрольных соотношений используется в двух режимах:

· Контроль денежных средств (ДС) и объемов финансирования (ОФР) согласно приказа 1Н.
· Контроль только денежных средств, как и в предыдущих версиях программы, для работы с выпиской предоставляемой Банком \ РКЦ. 
Исправлен алгоритм подсчета остатков на конец дня. Режим контроля ДС и ОФР доступен только для тех счетов бюджета, которые имеют тип, указанный в настройке «Пункт меню Настройки» - «Настройки» - «Кассовое обслуживание (1Н)» - «Типы счетов бюджета». 
· В список документов "Выписка по счету бюджета" добавлен пункт подменю "Выписка из лицевого счета бюджета (1н. прил.9)" для кнопки управления "Печать документа".

· Изменено сохранение первичного образа документов. Для платежных документов в реквизиты получателя, сохраняются реквизиты счета открытия счета, по которому обрабатывается выписка по счету бюджета. Действует только для платежных поручений дох. и расх. классификации и только при сохранении нового документа в режиме .

ЭОД:

· Прием п/п, контроль на перефинансирование, исправлена ошибка в контроле, когда в п/п имеется несколько одинаковых строк (совпадает БК и сумма). 

· В режиме редактирования документа "Ведомость по кассовым выплатам из бюджета (финорган)" добавлена колонка "Форма платежа",  для информации, каким документом обеспечивался платеж.

· Платежные документы (передача), устранены ошибки, которые возникали в момент привязки БО к строками п/п.

· В режиме «Платежные документы (передача)», добавлено протоколирование, контроль структуры выгружаемого файла. 

· В режиме «Прием п/п» в части касающейся расчета состояния л/с исключены ОФР по расходным уведомлениям из расчета ожидаемого остатка.

· В режиме «Прием п/п», при автоматическом формировании рейсов, не ставился префикс в номер рейса, в журнале неверно отображался тип рейса (ЕКС).

· В режиме «Прием п/п», сделаны исправления для приема м/о обычных и м/о по переброске между БК, ранее структура принятого м/о на переброску была неправильной, и поэтому м/о не включались в рейс ЕКС. 

· Исправлена внутренняя ошибка в модуле вывода данных в файл, ошибка проявлялась как округление копеек при выгрузке п/п 2005.01 формата. 

· В режиме «Прием п/п», для документов с доходной БК заблокирован контроль по ЛБО и БР. 
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