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СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОГО ФИНАНСОВОГО 
КОНТРОЛЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

Почтовый адрес: ул. Суворова, д.42, г. Иваново, 153012
телефон (4932) 32-53-10, факс (4932) 41-41-37 
эл.почта: kgk@ivreg.ru, оф.сайт: http://sgfk.ivanovoobl.ru

	от {ДАТАПРОП({Документ.Дата},0)} г. № {Документ.Номер}



	
	{ЕСЛИ({Документ.Корреспондент.Сотрудник.ФИ},{ПАДЕЖ(ПРОПНАЧ(СТРОЧН({Документ.Корреспондент.Сотрудник.Должность.Имя})),3)}+" "+{ПАДЕЖ(ПРОПНАЧ(СТРОЧН({Документ.Корреспондент.Организация.Имя})),2)}+"
"+{ПАДЕЖ({Документ.Корреспондент.Сотрудник.ФИ},3)},{ПРОПНАЧ(СТРОЧН({Документ.Корреспондент.Организация.Имя}))})}

	О предоставлении документов и (или) 
информации и материалов
	
	
{ЕСЛИ({Документ.Корреспондент.Организация.ЮрАдрес},{Документ.Корреспондент.Организация.ЮрАдрес.Улица}+", д."+{Документ.Корреспондент.Организация.ЮрАдрес.Дом}+", "+{NVL({Документ.Корреспондент.Организация.ЮрАдрес.Город},{Документ.Корреспондент.Организация.ЮрАдрес.НасПункт})}+", "+{Документ.Корреспондент.Организация.ЮрАдрес.Регион}+"асть, "+{Документ.Корреспондент.Организация.ЮрАдрес.Индекс})}



{ЕСЛИ({Документ.Корреспондент.Сотрудник.ФИ},{Документ.Корреспондент.Сотрудник.Обращение}+"!")}

[bookmark: _GoBack]В соответствии с {ЕСЛИ({Ревизия.План.LINK},"пунктом "+{Ревизия.План.Пункт}+" плана контрольных мероприятий службы государственного финансового контроля Ивановской области на "+{ГОД({Ревизия.План.Начало})}+" год, утвержденного распоряжением службы государственного финансового контроля Ивановской области  от "+{ДАТАПРОП({Ревизия.План.ПроектПлана.Планы[{Изменение}=0].ПроектПлана.Документ[=1000].Дата},4)}+" № "+{Ревизия.План.ПроектПлана.Планы[{Изменение}=0].ПроектПлана.Документ[=1000].Номер},"распоряжением о назначении контрольного мероприятия от "+{ДАТАПРОП({Ревизия.Документ[=13].Дата},4)}+" г. № "+{Ревизия.Документ[=13].Номер})} назначена {ЕСЛИ({Ревизия.Основание[=1]},"плановая","внеплановая")} {СТРОЧНАЧ(ПАДЕЖ({Ревизия.Работа.Имя},1))} по теме: «{ЕСЛИ({НАЙТИ("роверк",{Ревизия.Работа.Имя})}>0,"Проверка",{Ревизия.Работа.Имя})} {СТРОЧНАЧ(ПАДЕЖ({Ревизия.Тема.Имя},2))}» в {ПАДЕЖ(ПРОПНАЧ(СТРОЧН({Документ.Объект.Имя})),6)}, проверяемый период с {ДАТАПРОП({Ревизия.НачалоПров},4)} по {ДАТАПРОП({Ревизия.КонецПров},4)}.
Руководствуясь пунктом 1 статьи 269.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктами 3, 4 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, подпунктом ж) пункта 3 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Права и обязанности должностных лиц органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля и объектов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля (их должностных лиц) при осуществлении внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2020 № 100, прошу представить в срок до {ДАТАПРОП({Документ.СрокОтвета},0)} г. следующие документы и (или) информацию и материалы:
	1. [БЛОК=1,1,{Документ.ДокЗапрос}]{Документ.ДокЗапрос.Имя}{ЕСЛИ({НОМЕРПП}={КОНЕЦ_БЛОКА};".";".")}


Запрашиваемые документы и (или) информацию и материалы необходимо представить {СТРОЧН(ПАДЕЖ({Ревизия.Руководитель.Должность.Имя},3))} {СТРОЧН(ПАДЕЖ({Ревизия.Руководитель.Подразделение.Имя},2))} службы государственного финансового контроля Ивановской области {ПАДЕЖ({Ревизия.Руководитель.ФИ},3)} {Документ.Реквизит.ФОРМА_ПРЕДСТАВЛЕНИЯ}, в случае их отсутствия представить письменные пояснения.
Непредставление или несвоевременное представление в орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный (муниципальный) финансовый контроль, сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, либо представление в орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный (муниципальный) финансовый контроль таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде, влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.


	{Документ.Подписал.Должность.Имя} службы государственного финансового контроля Ивановской области
	{Документ.Подписал.ИФ}
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