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	{ЕСЛИ({Документ.Корреспондент.Сотрудник.ФИ},{ПАДЕЖ(ПРОПНАЧ(СТРОЧН({Документ.Корреспондент.Сотрудник.Должность.Имя})),3)}+" "+{ПАДЕЖ(ПРОПНАЧ(СТРОЧН({Документ.Корреспондент.Организация.Имя})),2)}+"
"+{ПАДЕЖ({Документ.Корреспондент.Сотрудник.ФИ},3)},{ПРОПНАЧ(СТРОЧН({Документ.Корреспондент.Организация.Имя}))})}

{ЕСЛИ({Документ.Корреспондент.Организация.ЮрАдрес},{Документ.Корреспондент.Организация.ЮрАдрес.Улица}+", д."+{Документ.Корреспондент.Организация.ЮрАдрес.Дом}+", "+{NVL({Документ.Корреспондент.Организация.ЮрАдрес.Город},{Документ.Корреспондент.Организация.ЮрАдрес.НасПункт})}+", "+{Документ.Корреспондент.Организация.ЮрАдрес.Регион}+"асть, "+{Документ.Корреспондент.Организация.ЮрАдрес.Индекс})}

	от {ДАТАПРОП({Документ.Дата},0)} г.
	
	№{Документ.Номер}



ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

[bookmark: _GoBack]Службой государственного финансового контроля Ивановской области в соответствии с распоряжением службы государственного финансового контроля Ивановской области от {ДАТАПРОП({Ревизия.Документ[=13].Дата},4)} № {Ревизия.Документ[=13].Номер} «О назначении {ЕСЛИ({Ревизия.Основание[=1]},"плановой","внеплановой")} {СТРОЧНАЧ(ПАДЕЖ({Ревизия.Работа.Имя},2))} в {ПАДЕЖ(ПРОПНАЧ(СТРОЧН({Документ.Объект.Имя})),6)}»{ЕСЛИ({Ревизия.Основание[=1]}," и на основании пункта "+{Ревизия.План.Пункт}+" плана контрольных мероприятий службы государственного финансового контроля Ивановской области на "+{ГОД({Ревизия.Начало})}+" год, утвержденного распоряжением службы государственного финансового контроля Ивановской области от "+{ДАТАПРОП({Ревизия.План.ПроектПлана.Планы[{Изменение}=0].ПроектПлана.Документ[=1000].Дата},4)}+" № "+{Ревизия.План.ПроектПлана.Планы[{Изменение}=0].ПроектПлана.Документ[=1000].Номер}," и на основании абзаца пятого пункта 11 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235,")} в период с {ДАТАПРОП({Ревизия.Начало},4)} по {ДАТАПРОП({Ревизия.Конец},4)} в отношении {ПАДЕЖ(ПРОПНАЧ(СТРОЧН({Документ.Объект.Имя})),2)} (далее – {ПАДЕЖ(ПРОПНАЧ(СТРОЧН({Документ.Объект.Краткое})),1)}) проведена {СТРОЧНАЧ({Ревизия.Работа.Имя})} по теме: «{ЕСЛИ({НАЙТИ("роверк",{Ревизия.Работа.Имя})}>0,"Проверка",{Ревизия.Работа.Имя})} {СТРОЧНАЧ(ПАДЕЖ({Ревизия.Тема.Имя},2))}».
Проверенный период: с {ДАТАПРОП({Ревизия.НачалоПров},4)} по {ДАТАПРОП({Ревизия.КонецПров},4)}.
Акт {ЕСЛИ({Ревизия.Основание[=1],"плановой","внеплановой"})} {СТРОЧНАЧ(ПАДЕЖ({Ревизия.Работа.Имя},2))} {ПАДЕЖ(ПРОПНАЧ(СТРОЧН({Документ.Объект.Имя})),2)}, сокращенное наименование объекта контроля: {ПАДЕЖ(ПРОПНАЧ(СТРОЧН({Документ.Объект.Краткое})),1)} от {ДАТАПРОП({Ревизия.Документ[=5].Дата},4)} № {Ревизия.Документ[=5].Номер}.
В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
	[БЛОК=1,1,{Документ.Нарушение}]{НОМЕРПП}. В нарушение {ВСЕ({НарНПА.Статьи} {ПАДЕЖ({НарНПА.Имя},2)})} допущено {СТРОЧНАЧ({Нарушение.Имя})} на сумму {СУМ({Нарушение.Сумма})} {СумЕд}, а именно: {СТРОЧНАЧ({Нарушение.Характер})}.


Служба государственного финансового контроля Ивановской области в соответствии со статьями 269.2 и 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 1998, № 31, ст. 3823; 2013, № 31, ст. 4191; 2019, № 30, ст. 4101; 2020, № 14, ст. 2001), пунктами 7 и 8 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Реализация результатов проверок, ревизий и обследований», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 23.07.2020 № 1095 (далее – федеральный стандарт № 1095),

ТРЕБУЕТ:

Принять меры по устранению причин и условий {ЕСЛИ({КОЛ({Документ.Нарушение})}>1,"нарушений, отраженных в пунктах 1-"+{КОЛ({Документ.Нарушение})},"нарушения, отраженного в пункте 1")} настоящего представления, путем разработки и выполнения плана мероприятий, направленного на устранение причин выявленных нарушений и принятия предупредительных мер, в целях недопущения подобных нарушений в дальнейшей работе, в срок до {ДАТАПРОП({Документ.СрокОтвета},4)}.
Информацию о результатах исполнения настоящего представления 
с приложением копий документов, подтверждающих его исполнение, представить в службу государственного финансового контроля Ивановской области не позднее {ДАТАПРОП({Документ.СрокОтвета},4)}.
Срок исполнения настоящего представления может быть однократно продлен в соответствии с пунктами 19-22 федерального стандарта № 1095.
Неисполнение в установленный срок настоящего представления влечет административную ответственность в соответствии с частью 20 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, № 1, ст. 1; 2013, № 31, ст. 4191; 2017, № 24, ст. 3487).
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