ППП «Взаимодействие с ФНС (28Н)»
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Обновление версии 055sp09hf02 

Обновление возможно и необходимо выполнять только для версии не ниже 101 сборки 055sp09hf01. 
Установка серверной части к программе «Взаимодействие с ФНС (28Н)» версии 055sp09hf01
Для обновления серверной части необходимо распаковать архив srv_inf_05509hf02.exe 
и запустить: 

- SetupSrv.exe - выбрать тип установки – «Обновление БД версии 055sp09hf02».
Установка клиентской части к программе «Взаимодействие с ФНС (28Н)» версии 055sp09hf02
Для обновления клиентской части необходимо перезаписать следующие файлы из предварительно распакованного архива cl_inf_05509hf02.exe – cl_inf_05509hf02.r01:

- перезаписать файл budget.exe;

- перезаписать файлы *.* в каталоге ..\App\;

- перезаписать файлы *.* в каталоге ..\Dll\;

- перезаписать файлы *.* в каталоге ..\Lib\;

- перезаписать файлы *.* в каталоге ..\Report\.
Обновление - 055sp09hf02     

Справочники:
· Добавлены справочники: «Справочник ОКВЭД» и «Справочник статуса налогоплательщика». 
Отчеты:
· Доработан отчет «Результаты синхронизации со справочниками (28н)». Поля «Показать ОКВЭД» и «Показать статус налогоплательщика» переименованы в «Проверка синхронизации по ОКВЭД» и «Проверка синхронизации по статусу налогоплательщика». 

· Доработаны отчеты: «Информация ФНС (к приказу МФ РФ №28н от 25.02.2005)», «Информация ФНС по видам доходов (к приказу МФ РФ №28н от 25.02.2005)».  Из экранных форм поля «Ограничение по ОКВЭД» и «Ограничение по статусу налогоплательщика» удалены и добавлены отборы в пользовательский фильтр «Отбор ОКВЭД» и «Отбор статуса налогоплательщика». Из экранных форм поля «Начало периода», «Конец периода» удаленны, в пользовательский фильтр добавлен «Отбор принятых периодов». Добавлен переключатель «в тыс.рублей». 

· Доработаны отчеты: «Информация ФНС по бюджетам (28н)», «Информация ФНС по ОКАТО и бюджетам (28н)», «Информация ФНС по ОКВЭД», «Динамика изменения налоговых показателей (28н)». Из экранных форм поле «Ограничение по статусу налогоплательщика» удалено и добавлено в отбор в пользовательский фильтр «Отбор статуса налогоплательщика». Добавлен переключатель «в тыс.рублей». 

· Доработан отчет «Форма бланка 28н  (по названию принятого файла)». В экранной форме поле «Имя файла» переименовано в «Ограничение по имени TAX файла» и необязательно для заполнения. В экранной форме добавлено поле «TAX файл» с вариантами «Показывать», «Всего», «Развернуть по графам», «Развернуть по строкам». 
· Разработан отчет «Печать иерархических отборов».
Администрирование:
· Все отчеты переведены на ограничение доступа на пользователей и группы. «Настройки», «Пользователи/Группы», «Доступ», «Отчеты», «ПРИКАЗ 28н».
Web технологии:
· Добавлена возможность удаления привязок групп к ОКАТО. Удаление привязок осуществляется через справочник ОКАТО. 

· Реализован вывод на печать результатов привязки кодов ОКАТО.

· В форме управления пользователями \ группами при активной закладке <Группы пользователей> для кнопки панели управления <Печать> добавлен подпункт <Окато(28Н)> для вывода на печать Окато, подвязанных к группе.
· Добавлена возможность привязки иерархических отборов к группе пользователей. Для того чтобы это сделать, необходимо зайти в нужный отчет, выбрать требуемый иерархический отбор, а затем в выпадающем списке из кнопки «Создать новый иерархический отбор», щелкнуть на строку «Связать с группой пользователей». В появившемся окне необходимо выбрать группу,  которую нужно привязать к отбору, и нажать «Выполнить».
· Добавлена настройка «Использовать связь пользовательских иерархических отборов с группой пользователя». Настраивается через пункт меню «Настройки» - «Настройки» - «Удаленный доступ». Если стоит значение «Да», то при использовании комплекса «Бюджет-WEB», пользователь видит только стандартный иерархический отбор и те отборы, которые привязаны к его группе.
