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ПК «Собственность-СМАРТ»

Обновление версии 1801p3 от 10.07.2018 г.

Обновление включает в себя обновление серверной части, клиентской части и шаблонов печатных форм отчетов.
1. Обновление серверной части ПК «Собственность-СМАРТ» версии производится через «Центр обновления баз данных»:
Ссылка для скачивания установщика "Центра обновлений":

http://keysystems.ru/files/msu/MSS_Smart/Update/setupsrvi.exe 
Инструкция по работе "с Центром обновлений"

http://keysystems.ru/files/msu/MSS_Smart/Update/setupsrv_guide.doc 
2. Обновление клиентской части ПК «Собственность-СМАРТ».

Обновление клиентской части состоит из обновления сервиса обновлений и сервиса приложений.

Обновление сервиса обновлений.

Для обновления сервиса обновлений необходимо скачать и распаковать архив updateservice_***.zip. Затем целиком скопировать папку с обновлением для сервиса обновлений Keysystems.Mss\*** в папку, где находится сервис обновлений. По умолчанию это путь:
С:\Inetpub\wwwroot\UpdateService\UPDATES\Keysystems.Mss\
Более подробное описание действий приведено в Руководстве администратора ПК «Собственность-СМАРТ» в разделе «Порядок обновления сервиса обновлений».
Обновление сервиса приложений.

Для обновления сервиса приложений необходимо скачать и распаковать архив webservice_***.zip. Затем последовательно выполнить ряд действий:
- остановить службу Internet Information Server (IIS);
- вручную скопировать файлы из распакованной папки обновления webservice в папку, куда установлен сервис приложений. По умолчанию это путь:
С:\Inetpub\wwwroot\MssSmart\bin\;
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	Перед тем как скопировать файлы из папки webserviсe в папку С:\Inetpub\wwwroot\MssSmart\bin\, папку bin необходимо сначала очистить.

	
	


- перезапустить и перерегистрировать службу IIS.

3. Обновление шаблонов печатных форм отчетов.

Для обновления шаблонов печатных форм отчетов необходимо скачать и распаковать архив reports_***.zip.

Начиная с версии 1701p2, прекращено использования локальной папки с отчетами. Все отчеты предложено сохранять непосредственно в самой базе данных.
1. Сервисное меню доступно системному администратору.
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Рисунок 1. Менеджер шаблонов
2. Указываем путь к папке с шаблонами.
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Рисунок 3. Загрузка новых шаблонов

3. После окончания загрузки сформируется протокол с информацией. 
4. Исправления и доработки.
[+] Добавлена возможность сформировать отбор договоров из предопределенного списка номеров. В фильтре договоров в строке Номер перечислить номера через специальный символ "#" (245#346#517)

[+] Добавлена возможность вывода пользовательских вариантов фильтров в НАВИГАТОР для всех функциональных режимов

[+] Добавлена настройка комплекса (на пользователя)  "НАСТРОЙКИ \ Реестр имущества \ Разрешить пересечение периодов правообладания", дающая возможность отключения контроля пересечения операций типов "Правообладание" в одном объекте учета. Настройка принимает значения "Да" или "Нет".

[+] Добавлена возможность из списка объектов в операции со множественностью объектов открывать форму редактирования объекта имущества, связанного с операцией, минуя форму ввода частей объекта в праве.

[+] Добавлена настройка "НАСТРОЙКИ \ Реестр имущества \ Разрешить пересечение периодов правообладания", позволяющая включать/отключать возможность пересечения сроков действия операций группы"Правообладание" у одного объекта имущества. 

Может принимать значения "Да" или "Нет", где "Да" — разрешает пересечение операций группы "Правообладание".
[+] Добавлен платный функционал для возможности пакетного формирования уведомлений администратора об уточнении поступлений в режиме АДМИНИСТРИРОВАНИЕ ДОХОДОВ \ Поиск документов (уточнение/возврат платежей). Для уточнения нескольких платежных документов на одинаковые реквизиты (КБК, ОКАТО, администратор, счет бюджета) отметьте нужные платежные документы и выберите строку «Пакетное уточнение» в раскрывающемся списке инструмента Уточнение/возврат платежей.

[+] Добавлен ручной ввод суммы платежа/кредита в карточки договоров купли-продажи

[+] Добавлено новый отчет АДМИНИСТРИРОВАНИЕ ДОХОДОВ \ ДОКУМЕНТЫ АДМИНИСТРАТОРА ДОХОДОВ БЮДЖЕТА \ Запрос на аннулирование заявки. Необходимо загрузить шаблон rep_adm_0531807.xlt

[+] Добавлен отчет «Статистический отчет активности пользователей по журналу событий» Шаблон mss_rep_stat_event_count_entry.xlt
Расположение отчета в Навигаторе: ОТЧЕТЫ \ Статистический отчет активности пользователей по журналу событий.

Настоящий отчет позволяет получить информацию о действиях пользователей в программном комплексе: количестве введенных, скорректированных, удаленных ими записей, количестве входов и уникальных входов (если пользователь в течение дня зашел несколько раз в программу, то в колонке «Количество входов» отразится информация обо всех входах, а в колонке «Количество уникальных входов» - один раз). 

Отчет формируется за период по журналу событий, в виде книги Excel, на отдельном листе для каждой территории. С помощью отбора есть возможность вывести отчет по отдельному пользователю.

[+] В печать выписки из реестра добавлено поле Наименование (тег Name2). Поле содержит наименование объекта

Это поле используется в шаблоне mss_rep_vypiska_reestr_report.xlt

[+] Добавлен отчет "Отчет по поступлениям в разрезе ОКТМО и БК"

Расположение отчета в Навигаторе: ОТЧЕТЫ \ УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВОМ \ УЧЕТ НАЧИСЛЕНИЙ И ПОСТУПЛЕНИЙ \ Отчет по поступлениям в разрезе ОКТМО и БК.

Настоящий отчет позволяет получить информацию по поступлениям за указаный период в разрезе ОКТМО и БК. 

Отчет формируется по дате проводки документов, принятых из УФК: платежным поручениям (поступления и возвраты) и справкам УФК, прилагаемым к выписке из лицевого счета. Суммы поступлений учитываются с "+", суммы возвратов с "-". По справкам-зачетам суммы по Дебету учитываются с "-", по Кредиту с "+". 

Отчет имеет группировку по КБК, ОКТМО и администратору доходов с промежуточными итогами внутри групп. Есть возможность указать, какие итоги выводить: по каждому ОКТМО, ОКТМО и подитоги по головным ОКТМО, по головным ОКТМО.

Отчет можно сформировать двух видов: либо с общими суммами за отчетный период, либо с разбивкой сумм по месяцам. Предусмотрены отборы по администраторам доходов, ОКТМО, КБК и счетам бюджета, а также возможность включать в отчет не все суммы, а выборочно - поступления, суммы по внебанковским операциям и возвраты.

[+] Добавлен отчет "ОТЧЕТЫ \ Список руководителей юридических лиц с указанием сроков их полномочий (на дату)

Отчет отображает список последних (по дате вступления в должность) на дату формирования отчета руководителей юридических лиц. Для фильтрации данных в отчете имеется отбор "Юридические лица"

[+] Добавлен отчет "ОТЧЕТЫ \ РЕЕСТР ИМУЩЕСТВА \ Перечень имущества, право собственности на которое прекращено (за период).

Отчет формирует перечень объектов имущества, право собственности на которое было прекращено за указанный период. Анализируется наличие у объектов имущества операций "Списание/Исключение из реестра" с датой, входящей в период формирования отчета. Доступны для фильтрации данных в отчете отборы по типам объекта, приобретателю права собственности (берется из той же операции "Списание/Исключение из реестра"), причинам списания. Также отчет позволяет сформировать данные только по причинам (основаниям), определенным в качестве безвозмездной передачи из набора значений настройки "Меню Настройки: Причины списания объектов \ Основания безвозмездной передачи", или только по причинам (основаниям), не входящим в набор значений вышеуказанной настройки.

[+] Добавлен отчет "ОТЧЕТЫ \ РЕЕСТР ИМУЩЕСТВА \ Перечень имущества, приобретенного в собственность территории".

Данный отчет формирует перечень объектов имущества, приобретенных в собственность территории. Анализируется наличие у объектов имущества наличие операций "Собственность" и "Общая долевая собственность" с датой начала, входящей в период формирования отчета. Для фильтрации данных в отчете доступны отборы по типам объектов, территории (для каждой территории формируется список на отдельном листе), причинам (основаниям) возникновения права собственности.

Также отчет содержит сведения по источникам финансирования приобретенных в собственность территории объектам имущества с соответствующей группировкой и итогами. Источники финансирования указываются у соответствующих операций "Собственность" и "Общая долевая собственность" во вкладке "Характеристики" в параметрах группы "Финансовые источники приобретения" в виде сумм.

[+] Добавлен отчет "ОТЧЕТЫ \ РЕЕСТР ИМУЩЕСТВА \ Отчетная форма № 2. Земля форма по реестру".

Отчет содержит единым списком информацию о перечне земельных участков, учитываемых в системе, его действующем правообладателе и действующих обременениях и ограничениях на дату формирования отчета.

[+] Добавлен отчет "ОТЧЕТЫ \ РЕЕСТР ИМУЩЕСТВА \ СТАТИСТИЧЕСКИЕ ОТЧЕТЫ \ Отчетность по Реестру имущества территории (прибытие, убытие, корректировка) за период".

Данный отчет отображает статистическую информацию о прибытии, убытии и  корректировке объектов Реестра имущества.

В колонке "прибыло" учитываются объекты имущества, имеющих операцию "Учет в реестре" и операцию "Собственность" с датой начала, входящей в период формирования отчета и имеющих причину (основание) из набора значений, определенных в настройке отчета "Меню Настройки: Отчетность по реестру государственного имущества \ Настройки отчётности по реестру государственного имущества - настройка - Причины прибытия в реестр". Причины (основания) операции "Собственность", не входящие в отмеченный набор значений вышеуказанной настройки, автоматически учитывают соответствующий объект имущества в колонке "Корректировка" со знаком "+".

В колонке "убыло" учитываются объекты имущества, имеющих операцию "Списание\Исключение из реестра" с датой начала, входящей в период формирования отчета и имеющей причину (основание) из набора значений, определенных в настройке отчета "Меню Настройки: Отчетность по реестру государственного имущества \ Настройки отчётности по реестру государственного имущества - настройка - Причины убытия из реестра". Причины (основания) операции "Списание\Исключение из реестра", не входящие в отмеченный набор значений вышеуказанной настройки, автоматически учитывают соответствующий объект имущества в колонке "Корректировка" со знаком "-".

[*] Исправлена ошибка при приеме реестра квитанций ПД4

[*] Исправлена задача поиска и отображения объекта имущества на публичной кадастровой карте Росрееестра (по кадастровому номеру)

[*] Исправлена ошибка, возникавшая при заведении операции разделения объекта: не сохранялся адрес и кадастровый квартал у нового создаваемого в результате разделения объекта.

[*] Исправлена ошибка при сохранении на форме СПРАВОЧНИКИ \ ДОГОВОРЫ \ Типы соглашений к договорам

[*] Исправлена ошибка при печати заявки на возврат

[*] Исправлена ошибка при печати договоров

[+] Изменение к форматам xml файлов с данными распоряжений физических лиц, прилагаемых к расчетному документу "Платежное поручение на общую сумму с реестром", утвержденные «24» апреля 2018 г. Версия 4.0 вступают в силу с 02.07.2018

[*] Исправлена ошибка при загрузке справочных значений коэффициентов в методику для расчета платы

[*] Исправлена ошибка при выборе Параметра в справочнике Расчетные коэффициенты

исправлено сохранения карточки, когда не убирался признак существования изменений "*", и после закрытия карточки снова предлагал её сохранить.

[*] Исправлена кодировка при отображении информации в "Журнале событий" для операций над объектами

[*] Исправлено удаление первичных документов из системного хранилища первичных документов.

[*] Исправлена ошибка при формировании отчета  Информация об имуществе, числящимся за правообладателем

[*] Исправлен отчет ОТЧЕТЫ \ РЕЕСТР ИМУЩЕСТВА \ Сведения об объектах реестра, в разрезе правовой формы правообладателя . Обновлен шаблон mss_rep_reestr_pravform.xlt

[*] Исправлено начисление пени на начисление, у которого есть корректировка.

[*] Исправлена ошибка когда происходило сторнирование корректировки пени при повторном расчете пени

[*] Исправлена ошибка при копировании договоров, когда им проставлялся один LINK_LIST (у договоров один на всех список документов)
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