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ПК «Собственность-СМАРТ»

Обновление версии 1801p6 от 01.11.2018 г.

Обновление включает в себя обновление серверной части, клиентской части и шаблонов печатных форм отчетов.
1. Обновление серверной части ПК «Собственность-СМАРТ» версии производится через «Центр обновления баз данных»:
Ссылка для скачивания установщика "Центра обновлений":

http://keysystems.ru/files/msu/MSS_Smart/Update/setupsrvi.exe 
Инструкция по работе "с Центром обновлений"

http://keysystems.ru/files/msu/MSS_Smart/Update/setupsrv_guide.doc 
2. Обновление клиентской части ПК «Собственность-СМАРТ».

Обновление клиентской части состоит из обновления сервиса обновлений и сервиса приложений.

Обновление сервиса обновлений.

Для обновления сервиса обновлений необходимо скачать и распаковать архив updateservice_***.zip. Затем целиком скопировать папку с обновлением для сервиса обновлений Keysystems.Mss\*** в папку, где находится сервис обновлений. По умолчанию это путь:
С:\Inetpub\wwwroot\UpdateService\UPDATES\Keysystems.Mss\
Более подробное описание действий приведено в Руководстве администратора ПК «Собственность-СМАРТ» в разделе «Порядок обновления сервиса обновлений».
Обновление сервиса приложений.

Для обновления сервиса приложений необходимо скачать и распаковать архив webservice_***.zip. Затем последовательно выполнить ряд действий:
- остановить службу Internet Information Server (IIS);
- вручную скопировать файлы из распакованной папки обновления webservice в папку, куда установлен сервис приложений. По умолчанию это путь:
С:\Inetpub\wwwroot\MssSmart\bin\;
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	Перед тем как скопировать файлы из папки webserviсe в папку С:\Inetpub\wwwroot\MssSmart\bin\, папку bin необходимо сначала очистить.

	
	


- перезапустить и перерегистрировать службу IIS.

3. Обновление шаблонов печатных форм отчетов.

Для обновления шаблонов печатных форм отчетов необходимо скачать и распаковать архив reports_***.zip.

Начиная с версии 1701p2, прекращено использования локальной папки с отчетами. Все отчеты предложено сохранять непосредственно в самой базе данных.
1. Сервисное меню доступно системному администратору.
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Рисунок 1. Менеджер шаблонов
2. Указываем путь к папке с шаблонами.
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Рисунок 3. Загрузка новых шаблонов

3. После окончания загрузки сформируется протокол с информацией. 
4. Исправления и доработки.
[+] В список режима АДМИНИСТРИРОВАНИЕ ДОХОДОВ \ НАЧИСЛЕНИЯ АДМИНИСТРАТОРА \ Начальное сальдо добавлены две колонки: Тип (тип договора),  № (номер карточки)

[+] В фильтры "УЧЕТ ОБЪЕКТОВ \ Сводный реестр объектов" и "РЕЕСТР ИМУЩЕСТВА \ Сводный реестр имущества (все объекты реестра)" добавлен поиск:

- по наименование отрасли правообладателя (поле "Отрасль правообладателя")

- по наименованию или краткому наименованию правообладателя (поле "Наименование правообладателя") 

- по адресу объекта (теперь анализируется каждое составная часть адреса, и при поиске вводить символ "запятая" НЕ НУЖНО).

[+] Добавлена возможность добавления новой, копирования существующей операции движения (права), а также создания ревизии движения (права) прямо из вкладки "Правоотношения" формы редактирования корреспондента (физического лица, юридического лица и т.п.).

[+] Для разграничение прав доступа пользователей к операциям движения в РИ добавлены следующие настройки:

1.Настройка "Учитывать разграничение прав доступа к операциям", общесистемная, она включает/выключает механизм разграничения.

2.Настройка "Настройка прав доступа к операциям", на пользователя, определяет список доступных операций для каждого пользователя (или общее значение)

[+] В меню "Настройки" комплекса добавлена настройка "Настройки/Настройки/Реестр имущества/Проверять наличие документа основания при вводе значения выбранных параметров объектов":

1. При добавлении нового исторического значения параметра объекта в системе запускается проверка наличия сохраняемого значения параметра в наборе значений настройки. Если параметр включен в настройку, то система запрещает сохранить это значение, пока не будет выбран хоть один документ во вкладке "Документы".

2. Если параметр не отмечен в настройке, то проверка не выполняется, и новое значение позволяется сохраниться без документа.

[+] Добавлена настройка комплекса "Настройки/Настройки/Реестр имущества/Проверять наличие документа основания в операциях движения" с множественным выбором из справочника "Виды операций движений".

- При сохранении операции движения смотрится данная настройка и проверяется сохраняемая операция. Если вид операции входит в данный набор значений по настройке, то при сохранении новой операции или сохранении изменений в операции движения система проверяет наличие во вкладке "Документы" сохраняемой операции движения документа-основания с типом связи "Возникновение" и запрещает сохранение, пока не будет добавлен документ в операцию.

- Данная логика работы с новой настройкой распространяется также при сохранении в режиме "групповые операции", а также при сохранении действий по созданию нового права (операции) или по созданию корректировки права (операции).

[+] Добавлены не блокирующие контроли площади объекта по отношению к площади родительского объекта и к площади составных частей.

[+] При создании и сохранении новой операции движения (или новой ревизии операции) аренды, безвозмездного пользования и доверительного управления добавлен НЕБЛОКИРУЮЩИЙ контроль по проверке суммарной используемой площади объекта в операции на дату начала операции (ревизии операции).

[+] В списке документов режима "СПРАВОЧНИКИ \ КОРРЕСПОНДЕНТЫ \ Физические лица" добавлена возможность отображения пользовательских параметров корреспондентов

[+] Доработана задача отображения истории изменения параметров объекта имущества или корреспондента.

История изменения всех параметров отображается в отдельном окне в виде единого списка по нажатию кнопки "История объекта" или "История параметров" в тулбаре формы редактирования объекта или корреспондента.

[+] Добавлена возможность при формировании общего списка "Карточки учета по договорам" отфильтровать по типу корреспондента.

Так же в обще списке появилась дополнительная информация о самом договоре.

[+] Добавлена колонка "Периодичность начисления платы" (из вкладки Реквизиты начислений ) в список карточек ДОГОВОРЫ и КАРТОЧКИ \ КАРТОЧКИ УЧЕТА \ Карточки учета по договорам

[+] Добавлен отчет  "Сведения о затратах на проведение капитального ремонта в разрезе прав".  

Расположение отчета в Навигаторе: ОТЧЕТЫ \ КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ \ Сведения о затратах на проведение капитального ремонта в разрезе прав.

Настоящий отчет позволяет получить информацию по операциям капитального ремонта над объектом в разрезе правообладания. 

Отчет формируется на расчетную дату, указанную при формирование отчета. 

Отчет может учитывать, что у объекта может быть несколько правообладателей и операций кап. Ремонта.

Отчет не сформируется, если в объекте отсутствуют правообладатели, но присутствуют операции  кап. ремонт.

[+] Доработан алгоритм автоматического формирования претензии, который запускает данную задачу, в случае если по основному долгу задолженность отсутствует, а по пени (и иным обязательствам) - имеется.

[+]Добавлена возможность настройки планировщика задач на автоматическое добавление записи о начислениях в справочник "Лицевых счетов много квартирных домов".

Отрабатывает при следующих настройках планировщика: Тип задачи (задача сервера), Параметр (выбор из справочника: «Формирование сумм начисления за капремонт»), заполняются необходимые данные в триггере. 

Начисление добавляется в следующих случаях:

- нет начислений на предыдущий месяц (смотрит на расчетную дату);

- есть дата открытия счета;

- счет не закрыт.

[+]  Добавлена настройка "Не выводить строки с нулевым значением" в  отчете "ОТЧЕТЫ \ УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВОМ \ УЧЕТ НАЧИСЛЕНИЙ И ПОСТУПЛЕНИЙ \ Информация о начисленных, поступивших и распределенных суммах".

[+]  Добавлена возможность печати карт реестра из пользовательского реестра. 

[+]  СПРАВОЧНИКИ \ ПАРАМЕТРЫ ОБЪЕКТОВ \ Пользовательские разделы реестра возможность выбрать шаблон карты реестра для печати.

При печати из режима РЕЕСТР ИМУЩЕСТВА \ ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКИЕ РАЗДЕЛЫ РЕЕСТРА \ Пользовательский реестр будет выбираться тот шаблон, который был указан в справочнике

[+]  Добавлена возможность печати карт реестра из пользовательского реестра. 

[+]  СПРАВОЧНИКИ \ ПАРАМЕТРЫ ОБЪЕКТОВ \ Пользовательские разделы реестра возможность выбрать шаблон карты реестра для печати. При печати из режима РЕЕСТР ИМУЩЕСТВА \ ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКИЕ РАЗДЕЛЫ РЕЕСТРА \ Пользовательский реестр будет выбираться тот шаблон, который был указан в справочнике

[+] В печать квитанции ПД4(универсальный) добавлена настройка  "Выводить тип договора в назначении платежа". Если отключена, то назначение платежа выводится без типа договора.

[+] Дополнена информация в списке договоров аренды. Теперь в поле "Объекты" информация выводится следующим образом: Наименование + (Кадастр. № / Инв. № ;).

Пример:

Земельный участок Кад.№ 89:09:010206:0114 (Кадастр. № / Инв. № 89:09:010206:0114; )

[+] Добавлена возможность при импорте данных из Exсel грузить адрес в поле на карточке объекта, а не во вкладку "Характеристики".
[+] Добавлен отчет "ОТЧЕТЫ \ РЕЕСТР ИМУЩЕСТВА \ Движение имущества за период (в казне/в Реестре)", отображающий информацию о движении имущества в Казне или в Реестре (задается настройкой отчета).

В отчет попадает информация за период, заданный в настройке отчета, об операциях движения закрепления имущества в казне и переданном на вещном праве, а также информация обо всех изменениях первоначальной и остаточной стоимости и имущества.

Отчет группирует данные по разделам Реестра и по типам объектов имущества.

[+] Добавлены статистические отчеты об остатках имущества в Казне или в Реестре имущества на дату или за период (с указанием остатков на начало и конец периода, а также информации и прибытии и убытии имущества за период).

Отчет группируется по разделам реестра имущества и по типам объектов имущества внутри раздела реестра.

- "ОТЧЕТЫ \ РЕЕСТР ИМУЩЕСТВА \ Справка об остатках имущества за период (в казне/в Реестре)"

- "ОТЧЕТЫ \ РЕЕСТР ИМУЩЕСТВА \ Справка об остатках имущества на дату (в казне/в Реестре)"

[+] Исправлена ошибка отображения документов-оснований права собственности, включения в реестр

[+] Реализован универсальный механизм для печати документов из Сводного реестра документов.

Для каждого вида документов можно настроить свой универсальный шаблон печати в СПРАВОЧНИКИ \ ПАРАМЕТРЫ ДОКУМЕНТОВ \ Виды документов

[+] В фильтр режима ДОГОВОРЫ и КАРТОЧКИ \ КАРТОЧКИ УЧЕТА \ Карточки учета по договорам добавлен отбор Льготные категории плательщиков

[+] В режиме "ДОГОВОРЫ и КАРТОЧКИ \ КАРТОЧКИ УЧЕТА \ Карточки бездоговорных обязательств" добавлены:

1. Возможность перехода по гиперссылке в карточку корреспондента.

2. Возможность фильтрации корреспондента по полям адреса, наименованию, ИНН.

[+] Добавлена информация по источнику ввода  для платежных поручений в списке операций (СУФД или Ручной ввод).

[+] В карточку учета земельного участка добавлена вкладка "Составные части" с возможностью добавления в нее только земельных участков.

В список составных частей карты учета объекта недвижимого имущества добавлены поля  "Номер помещения" и "Этаж на поэтажном плане"

[+] При сохранении операции "Списание\Исключение из реестра" или принятии заявки на создание такой операции добавлено автоматическое закрытие операций правообладания и собственности по алгоритму сохранения в закрываемых операциях:

- Дата окончания (датой списания)

- Основание прекращения (той же записью справочника, что выбрана в операции списания в поле "Основание исключения")

- Список документов из операции "Списание" с ролью "возникновение" копируется в список документов закрываемой операции с ролью "прекращение".

[+] В перечисленных ниже режимах в фильтр списка добавлено поле "Кадастровый номер объекта" для поиска по соответствующему полю:

-РЕЕСТР ИМУЩЕСТВА \ ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКИЕ РАЗДЕЛЫ РЕЕСТРА \ Пользовательский реестр;

-РЕЕСТР ИМУЩЕСТВА \ Сводный реестр имущества (все объекты реестра);

-УЧЕТ ОБЪЕКТОВ \ Сводный реестр объектов;

-УЧЕТ ОБЪЕКТОВ \ Сводный реестр операций над объектами.

[+] Добавлена функция объединения документов в "ДОКУМЕНТЫ \ Сводный реестр документов (все)" с возможностью объединения всех первичных прикрепленных документов в результирующий документ.

[+] Добавлен столбец "Номер регистрации иного права" в списках режимов:

- "РЕЕСТР ИМУЩЕСТВА \ Сводный реестр имущества (все объекты реестра)"

- "УЧЕТ ОБЪЕКТОВ \ Сводный реестр объектов"

[+] В фильтры договоров и карточек добавлен множественный отбор по аналитическим признакам:

-ДОГОВОРЫ и КАРТОЧКИ \ КАРТОЧКИ УЧЕТА \ Карточки учета по договорам

-ДОГОВОРЫ и КАРТОЧКИ \ ДОГОВОРЫ \ Договоры купли-продажи

-ДОГОВОРЫ и КАРТОЧКИ \ ДОГОВОРЫ \ Договоры аренды/прочие

[+] Добавлен справочник "СПРАВОЧНИКИ \ ПАРАМЕТРЫ ДОКУМЕНТОВ \ Роли в документах". Данный справочник предназначен для определения ролей ключевых сущностей системы (объектов и корреспондентов) в документах. Например, для объекта могут быть роли "арендуемый объект, объект заявления", а для корреспондента - "арендатор", "заявитель", "представитель" и т.д.

Для каждого вида документа ("СПРАВОЧНИКИ \ ПАРАМЕТРЫ ДОКУМЕНТОВ \ Виды документов") необходимо настроить доступные роли сущностей на соответствующей вкладке "Роли в документе" формы редактирования.

При создании конкретного документа (экземпляра документа)  определенного вида ему будут доступны для выбора только только настроенные к соответствующему виду документа роли сущностей в документах.

[+] Добавлена настройки в систему, которая позволяет производить расчет и не затрагивать периоды, перешедшие из других продуктов.
Для того, чтобы настроить данный функционал необходимо в "Настройки -> Настройки -> Общие -> Начало расчетов начислений в комплексе" указать дату, которая не будет затрагивать расчеты из других продуктов

[+] В справочник документов удостоверяющих личность добавлен "Код по МФ". он подтягивается в новые начисления. в старых начислениях значение кода автоматически сконвертировано на код из справочника МФ

[+] При копировании операции движения (права) добавлена настройка комплекса, позволяющая задавать обязательность копирования в новую операцию списка документов из копируемой операции.

Настройка находится в "Меню Настройки: НАСТРОЙКИ \ Реестр имущества \ Сохранять привязки к документам при копировании операций" и задается на пользователя

[+] Добавлена возможность выбирать договора, по которым нужен перерасчет платы, в списке и передавать их на форму перерасчета.

[+] Добавлена фильтрация и поиск записей в режимах комплекса, указанных ниже, по реквизитам документов (Серия, №, Дата, Вид документа, Наименование):

- УЧЕТ ОБЪЕКТОВ \ Сводный реестр операций над объектами (поиск операций по реквизитам документа)

- Макет фильтра при добавлении операции в карточке редактирования документа во вкладке "Операции над объектами" (поиск операций по реквизитам документа)

- РЕЕСТР ИМУЩЕСТВА \ Сводный реестр имущества (все объекты реестра) (поиск объектов по реквизитам документа, прикрепленных к объекту)

- УЧЕТ ОБЪЕКТОВ \ Сводный реестр объектов (поиск объектов по реквизитам документа, прикрепленных к объекту)

- РЕЕСТР ИМУЩЕСТВА \ ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКИЕ РАЗДЕЛЫ РЕЕСТРА \ 
[+] Пользовательский реестр (поиск объектов по реквизитам документа, прикрепленных к объекту)

[+] В форму редактирования документа добавлена возможность контекстного поиска (фильтрации) объектов (в поле "Наименование" во вкладке "В объектах учета") по наименованию или кадастровому (инвентарному) номеру объекта и корреспондентов (в поле "Наименование" во вкладке "В корреспондентах") по краткому или полному наименованию объекта.

[+] В список претензий выведено поле "Примечание"

[+] Добавлена возможность формирования актуального графика платежей на расчетную дату комплекса из карточки учета - вкладка ГРАФИК ПЛАТЕЖЕЙ (кнопка Печать).

Вне зависимости из какой ревизии печатается данный график, в неё будут попадать те платежи, у которых Начало периода позднее (больше) расчетной даты.

Также данный график платежей можно распечатать из списка договоров ПЕЧАТЬ ДОКУМЕНТОВ(НОВЫЙ).

[+]  Добавлен тэг [NOTE2]в настройке шаблона QR-кода (Меню Настройки: Начисление администратора - настройка - Шаблон двумерного штрих-кода). Он выводит краткое назначение платежа , как [NAZN2] в шаблоне квитанции ПД4.

отчет собирает информацию по начислениям и уплате за выбранный период расчета, отчет собирается в разрезе КБК.

[*] Доработан ОТЧЕТЫ \ УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВОМ \ ДОГОВОРЫ \ Оборотно-сальдовая ведомость по плательщикам. Теперь КБК берется не из ревизии карточки а из начислений.

[*] Исправлена загрузка форматов в СПРАВОЧНИКИ \ КЛАССИФИКАТОРЫ \ БК (доходы)

[*] Исправлена ошибка при получении данных в отчете ОТЧЕТЫ \ УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВОМ \ ДОГОВОРЫ \ Список договоров по условиям за период

[*] Проведена оптимизация загрузки списков Договоров, Карточек, Списка операций, а так же форм редактирования.

[*] Исправлено неверное отображение значение ставки рефинансирования в  отчете Печать расчета пени и процентов

[*] Исправлена ошибка при добавлении ОКВЭД в еще не сохраненную запись о корреспонденте. Теперь нет необходимости сохранять карточку корреспондента (юридического лица) перед тем как добавлять ОКВЭД.

[*] Исправлен контроль сохранения в справочнике "СПРАВОЧНИКИ \ ПАРАМЕТРЫ ОБЪЕКТОВ \ Параметры объектов" на корректность ввода и сохранения поля "КОД" и "КОД в отчетах".

[*] Исправлена ошибка при формировании ОТЧЕТЫ \ УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВОМ \ ДОГОВОРЫ \ Объекты договоров в разрезе плательщиков

[*] Исправлена ошибка при формировании отчета "Печать расчета платы"

[*]Доработан  отчет "ОТЧЕТЫ \ УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВОМ \ ДОГОВОРЫ \ Объекты договоров в разрезе плательщиков". 

В него добавлен отбор по назначению использования, а в отчете добавили поля: Кадастровый номер, РН, Назначение использования.

[*]  Исправлена работа отчета "ОТЧЕТЫ \ УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВОМ \ УЧЕТ НАЧИСЛЕНИЙ И ПОСТУПЛЕНИЙ \ Информация о начисленных, поступивших и распределенных суммах" -  не учитывало сальдо на начало периода операции "Начальное сальдо процент по рассрочке".

[*] В отчет "Отчет о начислениях и поступлениях по договорам" добавлена группировка организаций по ИНН

[*] Исправлена ошибка при сохранении в карточке плательщика договора купли-продажи

[*] Исправлена ошибка при импорте данных из Excel

[*] Исправлен и доработан механизм Пакетной замены реквизитов для оплаты (КБК, ОКТМО, счет, назначение использования, даты инфляции) в карточке плательщика (Вкладка Реквизиты начислений).

Режим находится в ДОГОВОРЫ и КАРТОЧКИ \ КАРТОЧКИ УЧЕТА \ Карточки учета по договорам.

[*] Справочник СПРАВОЧНИКИ \ КЛАССИФИКАТОРЫ \ Причины списания объектов переименован в Причины прекращения права.
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